



专访运河得日堂堂主方国乾

中国民主建国会会员
浙江旅游职业学院校友总会理事
创业校友俱乐部名誉主席
杭州校友会副秘书长
浙江省公共关系协会理事
拱墅区小河街道新乡贤联谊会副会长
拱墅区小河直街共治和盟秘书长
拱墅区小河街道新乡贤联谊会副会长
拱墅区小河街道红茶议事员
小河直街历史街区联合工会委员

古运河畔小河直街，悠悠江南水乡，自有一番风味。青石板铺就、白墙黛瓦、小巷深深，老杭州的韵味挡不住地袭来。

今天，公关之家带你走进这古运河畔，清幽小巷中的一座极赋古韵，雅致非常的中医养生茶馆——运河得日堂，来拜访他的主人，公关之家首批会员、运河得日堂堂主方国乾。

中医学作为古代科学的瑰宝，近代涌现过很多传统中医名铺大号，但很多却因种种原因消散在历史长河中，得日堂便是这其中之一。

曾经的辉煌让人感叹，但总有有缘人能续上这未了的缘份。这就是今天的得日堂堂主方国乾。

在运河边小河生活工作了十几年的方国乾，曾从事过酒店管理、营销管理、政府部门工作数十年，还担

任杭州厚邦医疗、中医药股权投资基金合伙人，无论从事何种职业，他一直怀抱一颗给更多人带去健康的夙愿，就这样初心不变，走到了现在。

公关之家：是什么契机让您想到开办运河得日堂的？或者说，健康养生这一块最初吸引您的地方是什么？做到现在最大的体会是什么？

方国乾：我在十几年前就感受到了健康的重要性，因此专门去考了健康管理师资格证，后面机缘巧合去从事了医疗大健康创业项目的股权投资，在这个领域有近十年的工作经验，更深的认识到医疗大健康事业的意义和发展前景。因为家就住在小河直街历史街区附近，散步时偶尔在主街上看到一块遗存的得日堂石碑，从而去了解得日堂的历史渊源，才知道原来得日堂还是小河直街上百年历史

的中医老店号，界碑至今还矗立在主街，我与这块界碑“一见钟情”，我感觉到一种召唤。

中医文化值得传承，得日堂是时候再次迎来春天。”其丰富的历史文化内涵也深深吸引着我，周边环境的清雅也与我的生活理念合拍，于是我就顺势开了一家养生茶馆，取名运河得日堂，还注册了相关商标，开始从事中医大健康事业的相关推广工作。

我还特别邀请了全国政协常委、中国道教协会第十届会长任法融道长，为得日堂题写店招，富有美感和意蕴的字迹中透露出得日堂带给更多人健康和安宁。得日堂始终专注于中医养生、中草药、健康食品领域，以得日堂茶馆为平台载体，在优美轻松的环境，运用中医医疗级专利器械、专业手法、优质养生产品综合调理，目

的就是让大家身心更健康、更愉悦。

《神农本草经》云：“神农尝百草，日遇七十二毒，得茶（茶）而解之。”茶，最初就是一杯排毒抗病的解药。来杭州自然要喝茶，来得日堂喝的却是中医养生茶。

我的养生茶馆以中医养生主题，中国古代就有“寓医于食、医食同源”的思想，得日堂也深谙其道，致力于使茶回归它的养生本原，修身养性。基于此，我推出了特色养生茶（道地三叶青、灵芝、养生茶点等）、主打特色中医健康调理服务。

得日堂养生茶的概念吸引了很多志同道合的小伙伴们，“既然都是要喝水，不如泡点养生茶来养生”成为了很多年轻人偶遇得日堂时的真实写照。

除了养生茶，我这里还得还有一位合伙人唐老师。唐老师是高级中医健康管理师、营养健康顾问、从事亚健康调理十多年，经验丰富，她以经络、穴位、脏象学找到根源，通过手耳穴双向理疗仪（二类中医器械专利产品），配合穴位手法等综合调理，标本兼顾，符合了“三分治，七分养”的原则，腰颈椎调理是立马见效特别在排湿、排寒、化痰上也很有效果，让身体机能得到很好的修复与提升，同时让调理的人情志与心情得到改善，起到“一疏百通，一瘀百堵。”的作用。

共同的理念，让我们建立了长期的合作关系，一茶一调成为了得日堂



的最响亮名片。

经过这几年的运营，我们运河得日堂茶馆成为了浙江旅游职业学院创业校友俱乐部、浙江旅游职业学院杭州校友会、浙江省公共关系协会创业策划委员会跨界合作部聚点、浙江省大健康产业专业委员会2021年度养生基地、浙江民生频道《相亲才会赢》、四川广播电视台《安逸的旅途》、杭州电视台综合频道《建党百年话初心、旗行运河寻印记》、《运河遇见茶》等拍摄取景地、网红打卡地、被拱墅区茶研会授予《小河十三月》茶馆。

公关之家：对得日堂的你有什么期望吗？

方国乾：我一直有个得日堂梦，希望有朝一日结交更多有缘人，复兴老店号，回归本源，在中医健康特色调理的基础上，研发和整合更多药食同源健康产品、将传统中医健康文化与互联网商业结合，传递

中医健康养生的生活理念，让越来越多的人关注和重视亚健康问题，将线下门店打造成集茶道、中医疗、健康养生产品展示及服务的体验中心。

我一直觉得健康是一种幸福，更是一份责任，守护健康，才能幸福一家人。从事中医健康事业后，我自己身体越来越健康，也希望能让很多有缘人在优美轻松的环境里，身心更健康、更愉悦。

小小茶馆，大大人气，我希望得日堂即是大健康理念的推广平台，更是交流交友体验的汇聚之地。

公关之家：您是个一成功的金融投资人，除此之外还有很多社会职务，在为各组织的服务中，您最大的体会是什么？

方国乾：是的，我一直是从从事金融投资行业，毕业后短暂从事过酒店管理、营销管理，后在杭州某城区政府招商部门任职、累计引进各类



投资资金近 20 亿元，多次获得区级招商引资先进个人。后辞职创业，担任杭州私募基金投资管理机构合伙人、投资总监、风控总监，全程参与私募股权投资基金的发起、募集、设立、项目投资、项目投后服务及管理，基金及个人共计参与投资创新医疗、教育科技等企业 15 个，投资资金近 1 亿元。

在从事医疗、中医药基金投后管理的同时，因为个性等原因，工作之余积极我还参加了浙江省公关协会、浙江旅游职业学院及小河街道、小河直街历史街区的各类社会活动，可以算是这片街区热心商户，通过参加各类社会活动，我还光荣的成为中国民主建国会会员，我觉得多多参加社会活动，可以认识了很多优秀的朋友，扩大自己的视野，和各界朋友互相交流，对自己的成长和事业发展受益良多。

公关之家：能谈谈您未来的发展计划或工作重点吗？

方国乾：在做好私募基金管理的同时，希望能够接触到更多有缘人，围绕中医大健康事业投资、创业、优质产品新零售等方面有更多作为，也希望我的运河得日堂能蒸蒸日上，为更多的朋友们带去健康的生活、健康的身体。

公关之家：公关之家这个平台最吸引您的地方是什么？

方国乾：我加入浙江省公共关系协会多年，认识了很多优秀的前辈和朋友，大家相处愉快。公关之家有着全国深厚的媒体和社会各界资源，发挥沟通协调、传播引导功能，为中小企业高质量、可持续、品牌化发展提供了有力支撑和帮助。听说未来公关之家还要在更多行业组织和商协会生根发芽，服务更多企业，赋能民营经济高质量发展，以公关之家

理事会、公关之家融媒体、公共关系博鳌合作组织等机构和组织为依托，以公共关系为纽带，以数字化智能化为引领，整合社会各界优质资源。公关之家会员制度更是突出“家”的概念，期待我成为公家之家的“家人”，可以认识各行各业的精英，相互学习，共同成长。

公关之家：做为公关之家的会员，还希望公关之家能为大家提供那些优质服务，或者给公关之家提提建议！

方国乾：现在经济形势不是很好，创业更是艰难，大家要抱团取暖、相互帮助、携手合作，期待公关之家可以在企业发展的一些薄弱环节，发挥公关之家的优势和作用，吸引更多优秀的社会各界人士加入，扎实助力中小企业发展。我也愿为公关之家的发展贡献自己的微薄力量。

运河得日堂

